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Rada Miasta Łuków 

 

Protokół Nr XXXII/2026 

z sesji Rady Miasta Łuków 

z dnia 25 marca 2026 roku 

 

Sesję rozpoczęto o godz.12:30, a zakończono o godz. 20:16 tego samego dnia. 

Miejsce obrad: sala konferencyjna im. Jana Pawła II przy ul. Józefa Piłsudskiego 17  

w Łukowie. 

 

Stan ustawowy radnych                                     -     21 

Obecnych                                                           -     21 

Nieobecnych                                                      -       0 

Obradom przewodniczył:  

  Artur Czubaszek   

– Przewodniczący Rady 

                              Jarosław Okliński 

                                           - Wiceprzewodniczący Rady 

 

1. Otwarcie. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji punktu 1 porządku obrad – 

Otwarcie. 

Przywitał wszystkich przybyłych na dzisiejszą sesję Rady. 

Przywitał Burmistrza Miasta Pana Piotra Płudowskiego, Zastępcę Burmistrza  

Pana Mateusza Popławskiego, Skarbnika Miasta Panią Barbarę Leszczyńską, Sekretarza Miasta 

Pana Waldemara Siurka. 

Przywitał Komendanta Powiatowego Policji w Łukowie podinspektora Leszka Wierzejskiego. 
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Przywitał Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Łukowie starszego kapitana 

Konrada Turskiego. 

Przywitał Dyrektora Ośrodka Sportu i Rekreacji Pana Pawła Smyka. 

Przywitał dyrektorów miejskich jednostek organizacyjnych, naczelników, kierowników  

i pracowników Urzędu Miasta. 

Przywitał wszystkich zaproszonych gości, zgromadzoną publiczność, a także przedstawicieli 

prasy, radia i telewizji. 

Przywitał wszystkich oglądających transmisję z obrad sesji w przekazie internetowym.  

Przypomniał, że transmisja sesji prowadzona jest na stronie internetowej Miasta www.lukow.pl. – 

link do transmisji znajduje się w zakładce Rada Miasta Łuków. W tej zakładce dostępne są także 

wyniki głosowań imiennych Państwa radnych. 

Stwierdził, że w obradach XXXII sesji uczestniczy aktualnie zgodnie z listą obecności  

17 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 21 osób stanowi kworum 

pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

2. Przyjęcie wniosków do przedstawionego porządku obrad XXXII sesji Rady Miasta. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji punktu 2 porządku obrad –  

Przyjęcie wniosków do przedstawionego porządku obrad XXXII sesji Rady Miasta. 

Powiedział, że porządek obrad sesji wraz z projektami uchwał oraz materiałami towarzyszącymi 

został Państwu radnym doręczony w statutowym terminie. 

23 marca br. doręczono Państwu radnym: 

- uzupełnienie informacji o planowanych działaniach w kwestii pozyskiwania zewnętrznych 

środków finansowych na realizację zadań miasta; 

- a także projekt uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta Łuków. 

Zapytał, czy są uwagi do przedstawionego porządku? 

 

Krzysztof Okliński Radny – zgłosił uwagę do uzasadnienia projektu uchwały w sprawie 

ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta Łuków. Powołał się na § 86 pkt 3 Statutu Miasta 

Łuków wskazując, że uzasadnienie powinno zawierać w szczególności: między innymi skutki 
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finansowe i źródła ich pokrycia. Zaznaczył brak tego elementu w uzasadnieniu do projektu 

uchwały. Zwrócił się do Przewodniczącego z prośbą, aby w tej kwestii opinię wyraził radca 

prawny. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM – poprosił o wypowiedź radcę prawnego Pana Michała 

Mościckiego. Jednocześnie stwierdził, że w Jego opinii z treści projektu uchwały wynika 

informacja o skutkach finansowych. 

Michał Mościcki Radca Prawny UM - podziękował za uwagę. Zadeklarował zwrócenie 

większej uwagi na tę kwestię, aby w przyszłości nie występowały podobne sytuacje.  

Artur Czubaszek Przewodniczący RM – poprosił o informację, czy tak skonstruowany projekt 

uchwały może być procedowany na dzisiejszej sesji? 

Michał Mościcki Radca Prawny UM -   odpowiedział, że nie widzi przeciwskazań, co do 

procedowania przedmiotowego projektu uchwały. Wyjaśnił, że ten błąd nie powoduje 

nieważności uchwały, jeśli zostanie ona podjęta w takim kształcie.   

Krzysztof Okliński Radny – zapytał, po co są w takim razie zapisy Statutu w tej kwestii? 

Stwierdził, że skoro brak tych elementów w uzasadnieniu do projektu uchwały nie powoduje 

żadnych skutków to zrezygnujmy z uzasadnienia.   

Artur Czubaszek Przewodniczący RM – stwierdził, że na etapie procedowania projektu 

uchwały w formie ustnej będzie to dodatkowym uzasadnieniem. Kolejno zwrócił się do radcy 

prawnego z prośbą o dołożenie w przyszłości wszelkich starań, aby zapisy statutowe w części 

dotyczącej przygotowania projektu uchwały, były w pełni stosowane.  

Kolejno zaproponował rozszerzenie porządku obrad o punkt 14: „Podjęcie uchwały w sprawie 

ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta Łuków”. 

Poinformował, że w przypadku zmiany porządku na skutek głosowania numeracja kolejnych 

punktów ulegnie odpowiednio zmianie. 

 

Bartłomiej Bryk Radny – przypomniał, że zgodnie ze Statutem radni powinni otrzymywać 

dokumenty na 7 dni przed sesją. Zwrócił się do Przewodniczącego Rady z pytaniem, dlaczego radni 

nie otrzymali proponowanego projektu uchwały w terminie przewidzianym w Statucie? Kolejno 
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zwrócił się z prośbą o zmianę uzasadnienia, jeśli większość Rady zdecyduje o dalszym procedowaniu 

projektu uchwały. 

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM –   odpowiedział, że projekt uchwały wpłynął  

w ostatnim czasie i od razu został skierowany do zaopiniowania przez komisję. 

Bartłomiej Bryk Radny – zaapelował o przedstawianie projektów uchwał w terminie 

przewidzianym w Statucie. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM –   przypomniał, że podobna praktyka funkcjonowała za 

poprzedniej, jak i obecnej kadencji Rady Miasta Łuków.  Wskazał, że były takie sytuacje, kiedy 

w ostatnim momencie projekty uchwał były kierowane pod obrady Rady. Przyjął do wiadomości 

uwagę radnego jednocześnie wskazując, iż w przypadku istotnych tematów wymagających 

podjęcia decyzji przez Wysoką Radę wówczas zostanie zaproponowana opcja rozszerzenia 

porządku obrad sesji. 

Bartłomiej Bryk Radny – zapytał, czy przedmiotowy projekt uchwały jest tak istotny, że należy 

rozszerzać porządek obrad? 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM –   stwierdził, że projekt uchwały wpłynął, zaś Wysoka 

Rada wypowie się na temat kwestii rozszerzenia porządku obrad. Kolejno zapytał, czy są inne 

wnioski? Stwierdził, że nie ma innych wniosków o zmianę porządku obrad. Poprosił Państwa 

radnych o potwierdzenie obecności w systemie. Przystąpił do głosowania nad złożonym 

wnioskiem.  

Głosowano w sprawie: 

rozszerzenia porządku obrad poprzez wprowadzenie jako punkt 14 tematu: "Podjęcie uchwały  

w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta Łuków". 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 
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Łukasz Bober, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, Grzegorz Gomoła, Krzysztof Jodełko, Maciej 

Kazana, Jarosław Okliński, Arkadiusz Pogonowski, Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek, Sławomir 

Smolak, Paweł Stoga 

PRZECIW (3) 

Bartłomiej Bryk, Artur Gałach, Krzysztof Okliński 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Zygmunt Celiński, Marcin Mościcki 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Tomasz Świniarski, Przemysław Wereszczyński 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że: 

wniosek przeszedł. 

Poinformował, że porządek obrad XXII sesji po zmianach przedstawia się następująco.   

1. Otwarcie. 

2. Przyjęcie wniosków do przedstawionego porządku obrad XXXII sesji Rady Miasta. 

3. Przyjęcie protokołów z XXIX, XXX, XXXI sesji Rady Miasta. 

4. Sprawozdanie Burmistrza Miasta z wykonania uchwał Rady Miasta i z działalności Burmistrza 

w okresie od XXIX sesji Rady Miasta. 

5. Sprawozdanie o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego oraz skuteczności działania 

Komendy Powiatowej Policji w Łukowie w 2025 roku. 

6. Informacja o stanie bezpieczeństwa w zakresie ochrony przeciwpożarowej za rok 2025. 

7. Informacja o planowanych działaniach w kwestii pozyskiwania zewnętrznych środków 

finansowych na realizację zadań miasta. 

8. Informacja o planowanych działaniach podejmowanych w ramach promocji miasta. 

9. Informacja o planowanych inwestycjach w 2026 roku. 

10. Informacja dotycząca harmonogramu prac Zarządu Dróg Miejskich na rok 2026. 

11. Informacja o funkcjonowaniu Wydziału Spraw Społecznych Urzędu Miasta Łuków w 2025 

roku. 

12. Informacja o funkcjonowaniu Centrum Usług Społecznych w Łukowie w 2025 roku. 
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13. Sprawozdanie z działalności Społecznej Komisji Mieszkaniowej w 2025 roku. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta Łuków. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta 

Łuków na 2026 rok. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Finansów, Budownictwa, 

Planowania Przestrzennego i Gospodarki Gruntami Rady Miasta Łuków na 2026 rok. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Gospodarki Komunalnej, 

Ochrony Środowiska i Działalności Gospodarczej Rady Miasta Łuków na 2026 rok. 

18. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej 

i Porządku Publicznego Rady Miasta Łuków na 2026 rok. 

19. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Edukacji, Kultury i Sportu 

Rady Miasta Łuków na 2026 rok. 

20. Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia zasad i trybu konsultacji społecznych w ramach 

Łukowskiego Budżetu Obywatelskiego. 

21. Podjęcie uchwały w sprawie pozostawienia petycji bez rozpatrzenia. 

22. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji 

urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych będących w posiadaniu 

Przedsiębiorstwa Usług i Inżynierii Komunalnej Sp. z o.o. w Łukowie. 

23. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy części 

nieruchomości stanowiącej własność Miasta Łuków. 

24. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

nieruchomości stanowiących własność Miasta Łuków. 

25. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości. 

26. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2026. 

27. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. 

28. Wolne wnioski i informacje. 

29. Zamknięcie. 

 

3.Przyjęcie protokołów z XXIX, XXX, XXXI sesji Rady Miasta. 
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Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji punktu 3 porządku obrad – 

Przyjęcie protokołów z XXIX, XXX, XXXI sesji Rady Miasta. 

Poinformował, że protokoły zostały zatwierdzone przez przewodniczącego obrad. Nie było 

żadnych zgłoszeń o wprowadzenie ewentualnych poprawek. Stwierdził, że: 

Protokoły XXIX, XXX, XXXI sesji Rady Miasta zostały 

przyjęte bez uwag. 

 

4. Sprawozdanie Burmistrza Miasta z wykonania uchwał Rady Miasta i z działalności 

Burmistrza w okresie od XXIX sesji Rady Miasta. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji punktu 4 porządku obrad – 

Sprawozdanie Burmistrza Miasta z wykonania uchwał Rady Miasta i z działalności Burmistrza  

w okresie od XXIX sesji Rady Miasta. 

 

Piotr Płudowski Burmistrz Miasta – przedstawił Sprawozdanie Burmistrza Miasta  

z wykonania uchwał Rady Miasta i z działalności Burmistrza w okresie od XXIX sesji Rady 

Miasta. 

 

Glos w dyskusji zabrał: 

Andrzej Skwarek Radny, Jerzy Siwiec Radny, Bartłomiej Bryk Radny, Sławomir Smolak Radny, 

Zygmunt Celiński Radny, Jarosław Okliński Wiceprzewodniczący RM, Paweł Stoga Radny, 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM, Maciej Kazana Radny, Arkadiusz Pogonowski 

Wiceprzewodniczący RM, Przemysław Wereszczyński Radny. 

Wyjaśnień oraz odpowiedzi na zadane pytanie udzielił: 

Piotr Płudowski Burmistrz Miasta, Mateusz Popławski Zastępca Burmistrza. 

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - wobec braku dalszych chętnych do zabrania głosu 

zamknął dyskusję. Stwierdził, że: 
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Rada Miasta przyjęła Sprawozdanie Burmistrza Miasta  

z wykonania uchwał Rady Miasta i z działalności Burmistrza w 

okresie od XXIX sesji Rady Miasta. 

W trakcie realizacji punktu:  

- obrady opuścili: Grzegorz Gomoła Radny, Krzysztof Okliński Radny, Jarosław Okliński 

Wiceprzewodniczący RM, Jerzy Siwiec Radny, 

- do obrad dołączyli: Monika Jędrzejkowska Radna, Grzegorz Gomoła Radny, Przemysław 

Wereszczyński Radny, Jarosław Okliński Wiceprzewodniczący RM, Jerzy Siwiec Radny, Tomasz 

Świniarski Radny, Sebastian Ignaciuk Radny. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -   zaproponował Państwu radnym, aby w punktach 

obejmujących sprawozdania i informacje  tj. od nr 5 do nr 13 przyjąć konwencję zadawania pytań 

i udzielania odpowiedzi, odstępując od referowania. Powiedział, że informacje i sprawozdania 

zostały szczegółowo omówione na posiedzeniach merytorycznych komisji stałych, a materiały 

zostały przedstawione na piśmie. Wobec braku sprzeciwu uznał zaproponowany sposób 

procedowania za przyjęty.  

W tym miejscu salę obrad opuścili: Jerzy Siwiec, Radny, Bartłomiej Bryk radny. 

 

5. Sprawozdanie o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego oraz skuteczności 

działania Komendy Powiatowej Policji w Łukowie w 2025 roku. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 5 porządku obrad – 

Sprawozdanie o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego oraz skuteczności działania 

Komendy Powiatowej Policji w Łukowie w 2025 roku. 

Powiedział, że temat ten został omówiony na posiedzeniu Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i 

Porządku Publicznego w dniu 23 marca br. Otworzył dyskusję. 

 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

Sebastian Ignaciuk Radny, Sławomir Smolak Radny, Maciej Kazana Radny, Andrzej Skwarek 

Radny, Jarosław Okliński Wiceprzewodniczący RM, Łukasz Bober Radny, Artur Czubaszek 

Przewodniczący RM, Jerzy Siwiec Radny. 
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Informacji oraz odpowiedzi na zadawane pytania udzielali: 

Komendant Powiatowy Policji w Łukowie podinspektor Leszek Wierzejski, Mateusz Popławski 

Zastępca Burmistrza. 

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  wobec braku dalszych chętnych do zabrania głosu 

zamknął dyskusję. Stwierdził, że: 

Rada Miasta przyjęła Sprawozdanie o stanie 

bezpieczeństwa i porządku publicznego oraz skuteczności 

działania Komendy Powiatowej Policji  

w Łukowie w 2025 roku. 

W trakcie realizacji punktu:  

- obrady opuścili: Zygmunt Celiński Radny, Krzysztof Jodełko Radny, 

-do obrad dołączyli: Zygmunt Celiński Radny, Krzysztof Jodełko Radny, Jerzy Siwiec Radny, 

Bartłomiej Bryk Radny.  

 

6. Informacja o stanie bezpieczeństwa w zakresie ochrony przeciwpożarowej za rok 2025. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 6 porządku obrad – 

Informacja o stanie bezpieczeństwa w zakresie ochrony przeciwpożarowej za rok 2025. 

Powiedział, że temat został omówiony na posiedzeniu Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej  

i Porządku Publicznego w dniu 23 marca br. Otworzył dyskusję.  

Głos w dyskusji zabrali: 

Arkadiusz Pogonowski Wiceprzewodniczący RM, Jarosław Okliński Wiceprzewodniczący RM, 

Zygmunt Celiński Radny, Maciej Kazana Radny, Sławomir Smolak Radny, Andrzej Skwarek 

Radny, Jerzy Siwiec Radny, Artur Czubaszek Przewodniczący RM. 

 

Informacji oraz odpowiedzi na zadawane pytania udzielał: 

Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Łukowie starszy kapitan Konrad Turski. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - wobec braku dalszych chętnych do zabrania głosu 

zamknął dyskusję. Stwierdził, że: 

Rada Miasta przyjęła Informację o stanie bezpieczeństwa 

w zakresie ochrony przeciwpożarowej za rok 2025. 
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W trakcie realizacji punktu:   

- obrady opuścili: Tomasz Świniarski Radny, Andrzej Skwarek Radny, Monika Jędrzejkowska 

Radna 

-do obrad dołączyli: Tomasz Świniarski Radny, Andrzej Skwarek Radny, Monika Jędrzejkowska 

Radna. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  ogłosił 20 minut przerwy. Po przerwie wznowił 

obrady sesji. Przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

7. Informacja o planowanych działaniach w kwestii pozyskiwania zewnętrznych środków 

finansowych na realizację zadań miasta. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 7 porządku obrad – 

Informacja o planowanych działaniach w kwestii pozyskiwania zewnętrznych środków 

finansowych na realizację zadań miasta. 

Powiedział, że temat był przedmiotem prac: 

- Komisji Edukacji, Kultury i Sportu – na posiedzeniu w dniu 23 marca br.; 

- Komisji Finansów, Budownictwa, Planowania Przestrzennego i Gospodarki Gruntami  

na posiedzeniu w dniu 23 marca br. 

- Komisji Gospodarki Komunalnej, Ochrony Środowiska i Działalności Gospodarczej  

na posiedzeniu w dniu 24 marca br. 

Otworzył dyskusję.  

Głos w dyskusji zabrał: 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM. 

Informacji oraz odpowiedzi na zadawane pytania udzielał: 

Piotr Płudowski Burmistrz Miasta. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  wobec braku dalszych chętnych do zabrania głosu 

zamknął dyskusję. Stwierdził, że: 

Rada Miasta przyjęła Informację o planowanych działaniach  

w kwestii pozyskiwania zewnętrznych środków finansowych  

na realizację zadań miasta. 
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8. Informacja o planowanych działaniach podejmowanych w ramach promocji miasta. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji punktu 8 porządku obrad – 

Informacja o planowanych działaniach podejmowanych w ramach promocji miasta. 

Przekazał prowadzenie obrad Wiceprzewodniczącemu RM Jarosławowi Oklińskiemu. 

 

Jarosław Okliński Wiceprzewodniczący RM - poinformował, że temat został omówiony na 

posiedzeniu Komisji Edukacji, Kultury i Sportu  w dniu 23 marca br. Otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

Sławomir Smolak Radny, Jerzy Siwiec Radny, Bartłomiej Bryk Radny, Jarosław Okliński 

Wiceprzewodniczący RM, Marcin Mościcki Radny, Arkadiusz Pogonowski Radny, Zygmunt 

Celiński Radny, Monika Jędrzejkowska Radna, Artur Czubaszek Przewodniczący RM. 

 

Informacji oraz odpowiedzi na zadawane pytania udzielali: 

Tomasz Goławski Kierownik Referatu Promocji, Mateusz Popławski Zastępca Burmistrza, 

Waldemar Siurek Sekretarz Miasta, Piotr Płudowski Burmistrz Miasta. 

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM – przejął prowadzenie obrad. Wobec braku dalszych 

chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję. Stwierdził, że: 

Rada Miasta przyjęła Informację o planowanych działaniach 

podejmowanych w ramach promocji miasta. 

 

Po dyskusji głos zabrał: Jerzy Siwiec Radny. 

Odpowiedzi udzielił: Artur Czubaszek Przewodniczący RM 

 

W trakcie realizacji punktu:   

- obrady opuścili: Artur Czubaszek Przewodniczący RM, Przemysław Wereszczyński Radny, 

Jerzy Siwiec Radny, Zygmunt Celiński Radny, Sławomir Smolak Radny, Bartłomiej Bryk Radny, 

Andrzej Skwarek Radny, Emilia Chruściel Radny, Tomasz Świniarski Radny, 

-do obrad dołączyli: Artur Czubaszek Przewodniczący RM, Jerzy Siwiec Radny, Zygmunt 

Celiński Radny, Sławomir Smolak Radny, Bartłomiej Bryk Radny, Andrzej Skwarek Radny. 

W tym miejscu salę obrad opuścił: Zygmunt Celiński Radny. 
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9. Informacja o planowanych inwestycjach w 2026 roku. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 9 porządku obrad – 

Informacja o planowanych inwestycjach w 2026 roku. 

Powiedział, że tematem tym zajmowały się trzy komisje stałe Rady: 

- Komisja Edukacji, Kultury i Sportu – na posiedzeniu w dniu 23 marca br.; 

-Komisja Finansów, Budownictwa, Planowania Przestrzennego i Gospodarki Gruntami  

na posiedzeniu w dniu 23 marca br. 

- Komisja Gospodarki Komunalnej, Ochrony Środowiska i Działalności Gospodarczej  

na posiedzeniu w dniu 24 marca br. 

Otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję. Stwierdził, że: 

Rada Miasta przyjęła Informację o planowanych inwestycjach 

w 2026 roku. 

 

10. Informacja dotycząca harmonogramu prac Zarządu Dróg Miejskich na rok 2026. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji punktu 10 porządku obrad – 

Informacja dotycząca harmonogramu prac Zarządu Dróg Miejskich na rok 2026. 

Powiedział, że tematem tym zajmowały się trzy komisje stałe Rady: 

- Komisja Edukacji, Kultury i Sportu – na posiedzeniu w dniu 23 marca br.; 

- Komisja Finansów, Budownictwa, Planowania Przestrzennego i Gospodarki Gruntami  

na posiedzeniu w dniu 23 marca br 

- Komisja Gospodarki Komunalnej, Ochrony Środowiska i Działalności Gospodarczej  

na posiedzeniu w dniu 24 marca br. 

Otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

Andrzej Skwarek Radny, Marcin Mościcki Radny, Maciej Kazana Radny, Bartłomiej Bryk 

Radny, Sławomir Smolak Radny, Arkadiusz Pogonowski Wiceprzewodniczący RM, Jarosław 

Okliński Wiceprzewodniczący RM. 

 

Informacji oraz odpowiedzi na zadawane pytania udzielali: 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM, Marcin Bernat Dyrektor ZDM. 
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Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  wobec braku dalszych chętnych do zabrania głosu 

zamknął dyskusję. Stwierdził, że: 

Rada Miasta przyjęła Informację dotyczącą harmonogramu 

prac Zarządu Dróg Miejskich na rok 2026. 

 

W trakcie realizacji punktu:   

- obrady opuścił: Tomasz Świniarski Radny, 

-do obrad dołączył: Tomasz Świniarski Radny. 

 

11. Informacja o funkcjonowaniu Wydziału Spraw Społecznych Urzędu Miasta Łuków  

w 2025 roku. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji punktu 11 porządku obrad – 

Powiedział, że informacja o funkcjonowaniu Wydziału Spraw Społecznych Urzędu Miasta 

Łuków w 2025 roku. 

Powiedział, że temat został omówiony: 

- na posiedzeniu Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Porządku Publicznego w dniu 23 marca 

br. 

- a także na posiedzeniu Komisji Finansów, Budownictwa, Planowania Przestrzennego  

i gospodarki Gruntami w dniu 23 marca br. 

Otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrał: 

Sławomir Smolak Radny. 

Informacji oraz odpowiedzi na zadane pytania udzielali:  

Radosław Niewęgłowski Naczelnik Wydziału Spraw Społecznych, Mateusz Popławski Zastępca 

Burmistrza. 

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  wobec braku dalszych chętnych do zabrania głosu 

zamknął dyskusję. Stwierdził, że: 

 

Rada Miasta przyjęła Informację o funkcjonowaniu Wydziału 
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Spraw Społecznych Urzędu Miasta Łuków w 2025 roku. 

W trakcie realizacji punktu:   

- obrady opuścili: Krzysztof Jodełko Radny, Jerzy Siwiec Radny, Maciej Kazana Radny. 

 

12. Informacja o funkcjonowaniu Centrum Usług Społecznych w Łukowie w 2025 roku. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji punktu 12 porządku obrad – 

Informacja o funkcjonowaniu Centrum Usług Społecznych w Łukowie w 2025 roku. 

Powiedział, że temat został omówiony: 

- na posiedzeniu Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Porządku Publicznego w dniu 23 marca 

br. 

- a także na posiedzeniu Komisji Finansów, Budownictwa, Planowania Przestrzennego  

i Gospodarki Gruntami w dniu 23 marca br. 

Otworzył dyskusję.  

 

Głos w dyskusji zabrał: 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM. 

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  wobec braku dalszych chętnych do zabrania głosu 

zamknął dyskusję. Stwierdził, że:  

Rada Miasta przyjęła Informację o funkcjonowaniu Centrum 

Usług Społecznych w Łukowie w 2025 roku. 

 

W trakcie realizacji punktu do obrad dołączył: Maciej Kazana Radny. 

 

13. Sprawozdanie z działalności Społecznej Komisji Mieszkaniowej w 2025 roku. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 13 porządku obrad – 

Sprawozdanie z działalności Społecznej Komisji Mieszkaniowej w 2025 roku. 

Poinformował, że tematem tym zajmowała się Komisja Gospodarki Komunalnej, Ochrony 

Środowiska i Działalności Gospodarczej na posiedzeniu w dniu 24 marca br. 

Otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję. Stwierdził, że: 
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Rada Miasta przyjęła Sprawozdanie z działalności Społecznej 

Komisji Mieszkaniowej w 2025 roku. 

 

14. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta Łuków. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji punktu 14 porządku obrad – 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta Łuków. 

Powiedział, że projekt uchwały posiada pozytywną opinię Komisji Gospodarki Komunalnej, 

Ochrony Środowiska i Działalności Gospodarczej z dnia 24 marca br. 

 Poprosił Sekretarza Miasta o omówienie projektu uchwały. 

 

Waldemar Siurek Sekretarz Miasta – omówił projekt uchwały.  

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych  

do zabrania głosu zamknął dyskusję. Poprosił Państwa radnych o potwierdzenie obecności  

za pomocą systemu. Przystąpił do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta Łuków. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Łukasz Bober, Artur Czubaszek, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, 

Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Arkadiusz Pogonowski, 

Andrzej Skwarek, Sławomir Smolak, Paweł Stoga, Tomasz Świniarski 

PRZECIW (1) 

Bartłomiej Bryk 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (6) 

Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Gałach, Krzysztof Okliński, Jerzy Siwiec, 

Przemysław Wereszczyński 
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Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że: 

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie ustalenia 

wynagrodzenia Burmistrza Miasta Łuków 

Uchwała otrzymała numer XXXII/238/2026 i stanowi  załącznik do protokołu. 

W trakcie realizacji punktu do obrad dołączył: Krzysztof Jodełko Radny.  

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  ogłosił 30 minut przerwy. Po przerwie wznowił 

obrady sesji. Przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

15. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady 

Miasta Łuków na 2026 rok. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 15 porządku obrad – 

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Łuków 

na 2026 rok. 

Otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję. Poprosił 

Państwa radnych o potwierdzenie obecności w systemie. Przystąpił do głosowania.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Łuków 

na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 7 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Artur Czubaszek, Grzegorz Gomoła, Monika Jędrzejkowska, 

Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Arkadiusz Pogonowski, 

Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek, Sławomir Smolak, Paweł Stoga 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (7) 
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Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Gałach, Sebastian Ignaciuk, Krzysztof Okliński, 

Tomasz Świniarski, Przemysław Wereszczyński 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że: 

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie zatwierdzenia planu 

pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Łuków na 2026 rok. 

Uchwała otrzymała numer XXXII/239/2026 i stanowi  załącznik do protokołu. 

 

16. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Finansów, 

Budownictwa, Planowania Przestrzennego i Gospodarki Gruntami Rady Miasta Łuków na 

2026 rok. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 16 porządku obrad – 

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Finansów, Budownictwa, 

Planowania Przestrzennego i Gospodarki Gruntami Rady Miasta Łuków na 2026 rok. 

Otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję. Przystąpił  

do głosowania.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Finansów, Budownictwa, 

Planowania Przestrzennego i Gospodarki Gruntami Rady Miasta Łuków na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 7 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Artur Czubaszek, Grzegorz Gomoła, Monika Jędrzejkowska, 

Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Arkadiusz Pogonowski, 

Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek, Sławomir Smolak, Paweł Stoga 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (7) 
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Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Gałach, Sebastian Ignaciuk, Krzysztof Okliński, 

Tomasz Świniarski, Przemysław Wereszczyński 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że: 

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie zatwierdzenia planu 

pracy Komisji Finansów, Budownictwa, Planowania 

Przestrzennego i Gospodarki Gruntami Rady Miasta Łuków  

na 2026 rok. 

Uchwała otrzymała numer XXXII/240/2026 i stanowi  załącznik do protokołu. 

 

17. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Gospodarki 

Komunalnej, Ochrony Środowiska i Działalności Gospodarczej Rady Miasta Łuków na 

2026 rok. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 17 porządku obrad – 

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Gospodarki Komunalnej, 

Ochrony Środowiska i Działalności Gospodarczej Rady Miasta Łuków na 2026 rok. 

Otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję. Poprosił 

Państwa radnych o potwierdzenie obecności w systemie. Przystąpił do głosowania.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Gospodarki Komunalnej, 

Ochrony Środowiska i Działalności Gospodarczej Rady Miasta Łuków na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 8 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Artur Czubaszek, Grzegorz Gomoła, Monika Jędrzejkowska, 

Krzysztof Jodełko, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Arkadiusz Pogonowski, Jerzy Siwiec, 

Andrzej Skwarek, Sławomir Smolak, Paweł Stoga 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (8) 

Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Gałach, Sebastian Ignaciuk, Maciej Kazana, 

Krzysztof Okliński, Tomasz Świniarski, Przemysław Wereszczyński 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że: 

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie zatwierdzenia planu 

pracy Komisji Gospodarki Komunalnej, Ochrony Środowiska i 

Działalności Gospodarczej Rady Miasta Łuków na 2026 rok. 

Uchwała otrzymała numer XXXII/241/2026 i stanowi  załącznik do protokołu. 

W trakcie realizacji punktu obrady opuścił Maciej Kazana Radny. 

 

18. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Zdrowia, Pomocy 

Społecznej i Porządku Publicznego Rady Miasta Łuków na 2026 rok. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 18 porządku obrad – 

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej  

i Porządku Publicznego Rady Miasta Łuków na 2026 rok. 

Otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję. Przystąpił do 

głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i 

Porządku Publicznego Rady Miasta Łuków na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 8 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Artur Czubaszek, Grzegorz Gomoła, Monika Jędrzejkowska, 

Krzysztof Jodełko, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Arkadiusz Pogonowski, Jerzy Siwiec, 

Andrzej Skwarek, Sławomir Smolak, Paweł Stoga 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (8) 

Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Gałach, Sebastian Ignaciuk, Maciej Kazana, 

Krzysztof Okliński, Tomasz Świniarski, Przemysław Wereszczyński 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że: 

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie zatwierdzenia planu 

pracy Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej  

i Porządku Publicznego Rady Miasta Łuków na 2026 rok. 

Uchwała otrzymała numer XXXII/242/2026 i stanowi  załącznik do protokołu. 

 

Po głosowaniu do obrad dołączył Maciej Kazana Radny.  

 

19. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Edukacji, Kultury i 

Sportu Rady Miasta Łuków na 2026 rok. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 19 porządku obrad – 

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Rady 

Miasta Łuków na 2026 rok. 

Otworzył dyskusję. Wobec braku dalszych chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję. 

Poprosił Państwa radnych o potwierdzenie obecnosci w systemie. Przystąpił do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Rady 

Miasta Łuków na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 7 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Artur Czubaszek, Grzegorz Gomoła, Monika Jędrzejkowska, 

Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Arkadiusz Pogonowski, 

Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek, Sławomir Smolak, Paweł Stoga 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (7) 

Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Gałach, Sebastian Ignaciuk, Krzysztof Okliński, 

Tomasz Świniarski, Przemysław Wereszczyński 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że: 

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie zatwierdzenia planu 

pracy Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Rady Miasta Łuków 

na 2026 rok. 

Uchwała otrzymała numer XXXII/243/2026 i stanowi  załącznik do protokołu. 

 

20. Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia zasad i trybu konsultacji społecznych w 

ramach Łukowskiego Budżetu Obywatelskiego. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji punktu 20 porządku obrad – 

Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia zasad i trybu konsultacji społecznych w ramach 

Łukowskiego Budżetu Obywatelskiego.  

Poprosił o omówienie projektu uchwały.  

 

Mateusz Popławski Zastępca Burmistrza – omówił projekt uchwały. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  otworzył dyskusję. 

 

Glos w dyskusji zabrali: 

Bartłomiej Bryk Radny, Grzegorz Gomoła Radny, Jarosław Okliński Wiceprzewodniczący RM, 

Jerzy Siwiec Radny- złożył wniosek o zdjęcie punktu z porządku obrad. 

 

Wyjaśnień oraz odpowiedzi na zadawane pytania udzielał: 

Tomasz Goławski Kierownik Referatu Promocji, Mateusz Popławski Zastępca Burmistrza. 

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  poprosił Państwa radnych o potwierdzenie obecności 

w systemie. Przystąpił do głosowania nad zgłoszonym wnioskiem. 
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Głosowano wniosek w sprawie: 

zdjęcia z porządku obrad punktu: Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia zasad i trybu 

konsultacji społecznych w ramach Łukowskiego Budżetu Obywatelskiego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 10, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Bartłomiej Bryk, Marcin Mościcki, Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek 

PRZECIW (10) 

Łukasz Bober, Artur Czubaszek, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, 

Maciej Kazana, Jarosław Okliński, Arkadiusz Pogonowski, Sławomir Smolak, Paweł Stoga 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Krzysztof Jodełko 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (6) 

Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Gałach, Krzysztof Okliński, Tomasz Świniarski, 

Przemysław Wereszczyński 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że: 

wniosek nie uzyskał  wymaganej większości. 

Z kolei głos zabrali:  

Paweł Stoga Radny, Jarosław Okliński Wiceprzewodniczący RM, 

Wyjaśnień oraz odpowiedzi na zadawane pytania udzielali: 

Mateusz Popławski Zastępca Burmistrza, Tomasz Goławski Kierownik Referatu Promocji. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - wobec braku dalszych chętnych do zabrania głosu 

zamknął dyskusję. Przystąpił do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia zasad i trybu konsultacji społecznych w ramach 

Łukowskiego Budżetu Obywatelskiego. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Łukasz Bober, Artur Czubaszek, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, 

Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana, Jarosław Okliński, Arkadiusz Pogonowski, Sławomir 

Smolak, Paweł Stoga 

PRZECIW (2) 

Bartłomiej Bryk, Jerzy Siwiec 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Marcin Mościcki, Andrzej Skwarek 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (6) 

Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Gałach, Krzysztof Okliński, Tomasz Świniarski, 

Przemysław Wereszczyński 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że: 

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie ustanowienia zasad  

i trybu konsultacji społecznych w ramach Łukowskiego 

Budżetu Obywatelskiego. 

Uchwała otrzymała numer XXXII/244/2026 i stanowi  załącznik do protokołu. 

W trakcie realizacji punktu do obrad dołączył Sebastian Ignaciuk Radny.  

 

21. Podjęcie uchwały w sprawie pozostawienia petycji bez rozpatrzenia. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 21 porządku obrad – 

Podjęcie uchwały w sprawie pozostawienia petycji bez rozpatrzenia. 

Poinformował, że petycja wpłynęła do tut. Urzędu 16 lutego 2026 roku. Petycja została 

skierowana do prac w Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

Poprosił Przewodniczącego Komisji Pana radnego Grzegorza Gomołę  

o przedstawienie opinii Komisji w tej sprawie a w dalszej kolejności Pana Burmistrza o 

przedstawienie stanowiska i omówienie projektu uchwały 
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Grzegorz Gomoła Przewodniczący Komisji SWiP – przedstawił opinię Komisji SWiP. 

 

Mateusz Popławski Zastępca Burmistrza – przedstawił projekt uchwały. 

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  Otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych do 

zabrania głosu zamknął dyskusję. Przystąpił do głosowania.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie pozostawienia petycji bez rozpatrzenia. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Artur Czubaszek, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika 

Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana, Jarosław Okliński, Arkadiusz Pogonowski, 

Andrzej Skwarek, Sławomir Smolak, Paweł Stoga 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Marcin Mościcki, Jerzy Siwiec 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (6) 

Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Gałach, Krzysztof Okliński, Tomasz Świniarski, 

Przemysław Wereszczyński. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że: 

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie pozostawienia petycji 

bez rozpatrzenia 

Uchwała otrzymała numer XXXII/245/2026 i stanowi  załącznik do protokołu. 
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22. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji 

urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych będących w posiadaniu 

Przedsiębiorstwa Usług i Inżynierii Komunalnej Sp. z o.o. w Łukowie. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji punktu 22 porządku obrad – 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń 

wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych będących w posiadaniu Przedsiębiorstwa Usług i 

Inżynierii Komunalnej Sp. z o.o. w Łukowie. 

Poinformował, że projekt posiada pozytywną opinię: 

- Komisji Finansów, Budownictwa, Planowania Przestrzennego i Gospodarki Gruntami z dnia 23 

marca br.  

- a także Komisji Gospodarki Komunalnej, Ochrony Środowiska i Działalności Gospodarczej z 

dnia 24 marca br. 

Poprosił o omówienie projektu uchwały. 

 

Mateusz Popławski Zastępca Burmistrza – przekazał wstępne informacje odnośnie do projektu 

uchwały. Do omówienia projektu uchwały wskazał Prezesa PUIK.  

 

Paweł Krasuski Prezes PUIK – omówił projekt uchwały.  

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - otworzył dyskusję.  

 

Glos w dyskusji zabrali: 

Jerzy Siwiec Radny, Andrzej Skwarek Radny, Jarosław Okliński Wiceprzewodniczący RM, Artur 

Czubaszek Przewodniczący RM, Maciej Kazana Radny, Sławomir Smolak Radny. 

 

Wyjaśnień oraz odpowiedzi na zadawane pytania udzielał: 

Paweł Krasuski Prezes PUIK. 

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  wobec braku dalszych chętnych do zabrania głosu 

zamknął dyskusję. Przystąpił do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 
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Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń 

wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych będących w posiadaniu Przedsiębiorstwa Usług i 

Inżynierii Komunalnej Sp. z o.o. w Łukowie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Artur Czubaszek, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika 

Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, 

Arkadiusz Pogonowski, Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek, Sławomir Smolak, Paweł Stoga 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (6) 

Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Gałach, Krzysztof Okliński, Tomasz Świniarski, 

Przemysław Wereszczyński 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że: 

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń 

wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych będących  

w posiadaniu Przedsiębiorstwa Usług i Inżynierii Komunalnej 

Sp. z o.o. w Łukowie. 

Uchwała otrzymała numer XXXII/246/2026 i stanowi  załącznik do protokołu. 

W trakcie realizacji punktu: 

- obrady opuścił: Łukasz Bober Radny, 

- do obrad dołączył: Łukasz Bober Radny. 

Po głosowaniu obrady opuścił Andrzej Skwarek Radny. 

 

23. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy części 

nieruchomości stanowiącej własność Miasta Łuków. 
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Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji punktu 23 porządku obrad – 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy części 

nieruchomości stanowiącej własność Miasta Łuków. 

Poinformował, że projekt posiada: 

- pozytywną opinię Komisji Finansów, Budownictwa, Planowania Przestrzennego i Gospodarki 

Gruntami z dnia 23 marca br.  

- a także pozytywną opinię Komisji Gospodarki Komunalnej, Ochrony Środowiska i Działalności 

Gospodarczej z dnia 24 marca br. 

Poprosił o omówienie projektu uchwały. 

 

Mateusz Popławski Zastępca Burmistrza – omówił projekt uchwały.  

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych  

do zabrania głosu zamknął dyskusję. Poprosił Państwa radnych o potwierdzenie obecności  

w systemie. Przystąpił do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy części 

nieruchomości stanowiącej własność Miasta Łuków. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 7 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Artur Czubaszek, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika 

Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, 

Arkadiusz Pogonowski, Jerzy Siwiec, Sławomir Smolak, Paweł Stoga 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (7) 
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Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Gałach, Krzysztof Okliński, Andrzej Skwarek, 

Tomasz Świniarski, Przemysław Wereszczyński 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że: 

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na 

zawarcie umowy dzierżawy części nieruchomości stanowiącej 

własność Miasta Łuków 

Uchwała otrzymała numer XXXII/247/2026 i stanowi  załącznik do protokołu. 

Po głosowaniu do obrad dołączył Andrzej Skwarek Radny.  

 

24. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

nieruchomości stanowiących własność Miasta Łuków. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 24 porządku obrad – 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

nieruchomości stanowiących własność Miasta Łuków. 

Poinformował, że projekt posiada: 

- pozytywną opinię Komisji Finansów, Budownictwa, Planowania Przestrzennego i Gospodarki 

Gruntami z dnia 23 marca br.  

- a także pozytywną opinię Komisji Gospodarki Komunalnej, Ochrony Środowiska i Działalności 

Gospodarczej z dnia 24 marca br. 

Poprosił o omówienie projektu uchwały. 

 

Mateusz Popławski Zastępca Burmistrza– omówił projekt uchwały.  

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  otworzył dyskusję.  

 

Glos w dyskusji zabrał: 

Jerzy Siwiec Radny. 

 

Wyjaśnień oraz odpowiedzi na zadane pytanie udzielał: 

Mateusz Popławski Zastępca Burmistrza. 
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Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  wobec braku dalszych chętnych do zabrania głosu 

zamknął dyskusję. Poprosił o potwierdzenie obecności za pomocą systemu. Przystąpił do 

głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

nieruchomości stanowiących własność Miasta Łuków. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 6 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Artur Czubaszek, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika 

Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, 

Arkadiusz Pogonowski, Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek, Sławomir Smolak, Paweł Stoga 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (6) 

Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Gałach, Krzysztof Okliński, Tomasz Świniarski, 

Przemysław Wereszczyński 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że: 

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na 

zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości 

stanowiących własność Miasta Łuków 

Uchwała otrzymała numer XXXII/248/2026 i stanowi  załącznik do protokołu. 

 

25. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 25 porządku obrad – 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości. 

Poinformował, że projekt posiada: 

- pozytywną opinię Komisji Finansów, Budownictwa, Planowania Przestrzennego i Gospodarki 
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Gruntami z dnia 23 marca br.  

- a także pozytywną opinię Komisji Gospodarki Komunalnej, Ochrony Środowiska i Działalności 

Gospodarczej z dnia 24 marca br. 

Poprosił o omówienie projektu uchwały. 

 

Mateusz Popławski Zastępca Burmistrza – omówił projekt uchwały.  

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - otworzył dyskusję.  

 

Glos w dyskusji zabrali: 

Grzegorz Gomoła Radny, Jerzy Siwiec Radny, Andrzej Skwarek Radny, Artur Czubaszek 

Przewodniczący RM. 

 

Wyjaśnień oraz odpowiedzi na zadawane pytania udzielał: 

Mateusz Popławski Zastępca Burmistrza. 

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - wobec braku dalszych chętnych do zabrania głosu 

zamknął dyskusję. Poprosił Państwa radnych o potwierdzenie obecności w systemie. Przystąpił 

do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 7 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Artur Czubaszek, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika 

Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Arkadiusz Pogonowski, 

Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek, Sławomir Smolak, Paweł Stoga 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (7) 

Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Gałach, Maciej Kazana, Krzysztof Okliński, Tomasz 

Świniarski, Przemysław Wereszczyński 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że: 

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na 

zamianę nieruchomości 

Uchwała otrzymała numer XXXII/249/2026 i stanowi  załącznik do protokołu. 

W trakcie realizacji punktu: 

- obrady opuścili: Monika Jędrzejkowska Radna, Maciej Kazana Radny,  

 - do obrad dołączyła: Monika Jędrzejkowska Radna.  

 

26. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2026. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 26 porządku obrad – 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2026. 

Poinformował, że projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię merytorycznej Komisji Finansów, 

Budownictwa, Planowania Przestrzennego i Gospodarki Gruntami, która tym tematem 

zajmowała się na posiedzeniu w  dniu 23 marca br. 

Poprosił o omówienie projektu uchwały. 

 

Barbara Leszczyńska Skarbnik Miasta – omówiła projekt uchwały.  

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych do 

zabrania głosu zamknął dyskusję. Przystąpił do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2026. 

Wyniki głosowania 
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ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 7 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Artur Czubaszek, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika 

Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Arkadiusz Pogonowski, 

Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek, Sławomir Smolak, Paweł Stoga 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (7) 

Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Gałach, Maciej Kazana, Krzysztof Okliński, Tomasz 

Świniarski, Przemysław Wereszczyński 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że: 

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej na rok 2026 

Uchwała otrzymała numer XXXII/250/2026 i stanowi  załącznik do protokołu. 

 

27. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 27 porządku obrad – 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. 

Poinformował, że projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię merytorycznej Komisji Finansów, 

Budownictwa, Planowania Przestrzennego i Gospodarki Gruntami, która tym tematem 

zajmowała się na posiedzeniu w  dniu 23 marca br. 

Poprosił o omówienie projektu uchwały. 

 

Barbara Leszczyńska Skarbnik Miasta – omówiła projekt uchwały.  

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  otworzył dyskusję.  

 

Glos w dyskusji zabrał: 



33 

 

Sławomir Smolak Radny. 

 

Wyjaśnień oraz odpowiedzi udzieliła: 

Barbara Leszczyńska Skarbnik Miasta. 

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  wobec braku dalszych chętnych do zabrania głosu 

zamknął dyskusję. Przystąpił do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 7 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Artur Czubaszek, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika 

Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Arkadiusz Pogonowski, 

Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek, Sławomir Smolak, Paweł Stoga 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (7) 

Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Gałach, Maciej Kazana, Krzysztof Okliński, Tomasz 

Świniarski, Przemysław Wereszczyński 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, że: 

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie zmiany wieloletniej 

prognozy finansowej 

Uchwała otrzymała numer XXXII/241/2026 i stanowi  załącznik do protokołu. 

 

28. Wolne wnioski i informacje. 
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Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 28 porządku obrad – 

Wolne wnioski i informacje. 

Wypełniając obowiązek nałożony na Przewodniczącego Rady przedstawił informację o 

działalności Rady od poprzedniej sesji zwyczajnej. Poinformował, że: 

- 18 marca br. Pan Burmistrz zaprosił Państwa radnych do wzięcia udziału   

w dokonaniu czynności odbioru końcowego wykonanych robót budowlanych przy budowie 

budynku mieszkalnego wielorodzinnego przy ul. Żelechowskiej 20 B  

w Łukowie. Czynności zaplanowano rozpocząć w dniu 30.03.2026 r. o godzinie 12.00. 

- 23 marca br. wpłynęła petycja w sprawie nadania Honorowego Obywatelstwa. 

- przypomniał Państwu radnym o obowiązku złożenia oświadczeń majątkowych  

w terminie do dnia 30 kwietnia według stanu na dzień 31 grudnia roku poprzedniego. 

Z kolei zapowiedział prace nad statutem Miasta. 

 

Sławomir Smolak Radny - poprosił o scalenie wszystkich zmian statutu w jeden dokument, co 

ułatwi radnym pracę nad nowym Statutem. 

 

Jerzy Siwiec Radny - zaproponował rozważenie powołania w ramach Rady Komisji ds. zmiany 

Statutu, z udziałem przedstawicieli wszystkich klubów oraz osób zainteresowanych pracą. 

Komisja, przy wsparciu sekretarza i radcy prawnego, opracowałaby projekt statutu, który 

następnie zostałby przedstawiony do zaopiniowania przez komisje Rady, a potem pod obrady 

Rady. Wskazał, że taki dokument, wypracowany wspólnie, byłby optymalny. 

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM – powiedział, że jeśli taka będzie decyzja klubów 

działających w Radzie, to sprawa zostanie przekazana do Wydziału Organizacyjnego, Komisja 

mogłaby zostać powołana już na sesji kwietniowej. 

 

Grzegorz Gomoła Radny - poparł propozycję utworzenia Komisji ds. zmiany Statutu, 

deklarując jednocześnie udział w jej pracach oraz gotowość objęcia funkcji przewodniczącego. 

Wskazał, że posiada przygotowane 10 propozycji zmian do statutu oraz doświadczenie jako autor 

wcześniejszych 2 nowelizacji, które usprawniły pracę Rady. 
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Mateusz Popławski Zastępca Burmistrza - poinformował o pracach nad Miejskim Planem 

Adaptacji do Zmian Klimatu, który ma zostać uchwalony w bieżącym roku, zachęcając radnych 

do udziału w ankiecie oraz do wyznaczenia przedstawicieli klubów do udziału w pogłębionych 

wywiadach, co ma usprawnić przygotowanie dokumentu. 

Z kolei w odniesieniu do Młodzieżowej Rady Miasta wskazał, że po półrocznym okresie jej 

funkcjonowania przyjęty tryb wyboru radnych młodzieżowych należy ocenić pozytywnie. 

Podkreślił, że umożliwił on udział w pracach Rady osobom, które w modelu wyborczym, tj. 

okręgów powiązanych ze szkołami, nie miałyby realnych szans na wybór. Jako przykład podał 

aktywną radną, niezwiązaną z żadną szkołą podstawową na terenie miasta, która wnosi istotny 

wkład w działalność Rady i proponuje nowe inicjatywy. Zaznaczył również, że zaangażowanie 

młodzieży w struktury samorządowe jest zjawiskiem pozytywnym i sprzyja rozwojowi nowych 

pomysłów oraz aktywności obywatelskiej młodych mieszkańców. 

 

Jerzy Siwiec Radny – wskazał, że zgłaszane wcześniej uwagi dotyczyły wyłącznie trybu 

procedowania uchwały oraz ryzyka przyjęcia niedopracowanych regulacji, które następnie 

funkcjonują w systemie prawnym bez korekt. Przypomniał, że na etapie uchwalania postulował 

dopracowanie projektu i zdjęcie go z porządku obrad, aby uniknąć konieczności późniejszych 

zmian. Jednocześnie jednoznacznie podkreślił brak zastrzeżeń do działalności Młodzieżowej 

Rady. Pozytywnie ocenił zaangażowania młodzieży, podkreślając kreatywność i liczne inicjatywy 

Młodzieżowej Rady Powiatu, przywołując jako przykład program wsparcia dla maturzystów, 

który mimo krótkiego czasu realizacji spotkał się z dużym zainteresowaniem uczniów. 

Zaznaczył, że młodzież wykazuje dużą aktywność i potencjał, a kierowane wcześniej 

wypowiedzi nie powinny być interpretowane jako krytyka ich działalności. 

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM – wskazał, że na etapie uchwalania statutu podnosił, iż 

ewentualna potrzeba zmiany statutu powinna zostać zasygnalizowana przez środowisko 

młodzieży. Podkreślił, że dotychczas taki sygnał nie wpłynął. Zadeklarował jednocześnie, że w 

przypadku jego pojawienia się Urząd nie będzie stawiał przeszkód, a stosowny projekt uchwały 

zostanie przygotowany i poddany pod głosowanie. 
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Mateusz Popławski Zastępca Burmistrza – wyjaśnił, że Jego wypowiedź miała na celu 

podkreślenie zasadności przyjętego trybu wyboru członków Młodzieżowej Rady Miasta.  

Zaznaczył, że dzięki zastosowanym w Statucie Młodzieżowej Rady rozwiązaniom w skład Rady 

weszły osoby, które nie miałyby takiej możliwości w przypadku głosowania wyłącznie w 

szkołach. Podkreślił, że przyjęta forma wyborów nie była rozwiązaniem niewłaściwym. 

Jednocześnie wskazał, iż ewentualne zmiany Statutu mogą zostać wprowadzone w przyszłości, 

jeśli taka potrzeba zostanie zgłoszona przez samą młodzież. Zasygnalizował również możliwość 

wprowadzenia zmian w zakresie sposobu głosowania przez młodzież podczas obrad, poprzez 

wdrożenie systemu elektronicznego zamiast obecnego głosowania przez podniesienie ręki. 

 

Paweł Stoga Radny – powrócił do tematu komisji Rady ds. zmiany Stautu Miasta. Wskazał,  

że radny może brać udział w pracach dwóch komisji.  

 

Grzegorz Gomoła Radny – zauważył, że ograniczenie dotyczy wyłącznie komisji stałych. 

 

Paweł Stoga Radny - podkreślił, że Klub radnych „Razem Ponad Podziałami” utrzymał 100% 

frekwencję do końca obrad sesji. 

 

Jerzy Siwiec Radny – wskazał, że komisja doraźna nie ma charakteru komisji stałej, wobec 

czego radni mogą uczestniczyć w pracach wielu komisji doraźnych, natomiast ograniczenie  

do dwóch komisji dotyczy wyłącznie komisji stałych. Podkreślił, że Komisja ds. zmiany Statutu 

byłaby właściwym i efektywnym gremium do przygotowania projektu statutu. Powiedział,  

że  takie  rozwiązanie sprawdziło się w przeszłości w Powiecie, gdzie Komisja opracowała 

projekt w sposób kompleksowy, a jego przyjęcie na sesji odbyło się bez większej dyskusji, 

ponieważ zasadnicze dyskusje odbyły się wcześniej w jej ramach. 

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM – wskazał, że propozycja odnośnie sposobu pracy nad 

statutem Miasta, która przedstawił, miała charakter wstępny i pozostaje uzależniona od 

stanowiska przewodniczących klubów. Jeśli zapadnie decyzja o powołaniu Komisji ds. statutu 

Miasta, to przekaże sprawę Sekretarzowi celem przygotowania projektu uchwały o powołaniu 

Komisji. Zaznaczył, że powołanie Komisji doraźnej mogłoby nastąpić na sesji kwietniowej. 
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Grzegorz Gomoła Radny - poparł propozycję powołania Komisji ds. zmiany statutu, wskazując, 

że obowiązujący statut wymaga nowelizacji, w szczególności w zakresie regulacji dotyczących 

rozpatrywania skarg, wniosków i petycji. Zaznaczył, że obecne rozwiązania w tym obszarze  

są niewystarczające lub wymagają doprecyzowania. Podkreślił, że proces opracowania zmian 

powinien być prowadzony przy udziale osób posiadających odpowiednie kompetencje  

oraz doświadczenie, w tym Sekretarza, Kierownika Biura Rady, będącej jednocześnie radcą 

prawnym, oraz radcy prawnego.  

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM – zwrócił się z pytaniem do Burmistrza dotyczącym 

planowanego przeznaczenia środków z zakresu ochrony ludności i obrony cywilnej na bieżący 

rok, zaznaczając, że w zależności od odpowiedzi przedstawi dalsze kwestie. 

 

Mateusz Popławski Zastępca Burmistrza – wskazał, że plan wydatkowania środków podlega 

weryfikacji przez Urząd Wojewódzki, w tym również w zakresie wysokości dofinansowania. 

Podkreślił, że największą pozycję wydatkową w bieżącym roku stanowić będzie zakup zwyżki, 

który zostanie zrealizowany przez miejską spółkę ZGL. Zadeklarował przekazanie szczegółowej 

listy planowanych przedsięwzięć w późniejszym terminie. 

Z kolei wskazał, że przed samorządem stoją kolejne nabory środków organizowane przez Urząd 

Marszałkowski, przy czym, zgodnie z informacjami przekazanymi z poziomu zarządzającego, 

łączna pula wsparcia ma wynosić około 1 mld zł i zostać rozdysponowana w trzech naborach. 

Podkreślił, że Miasto Łuków będzie mogło uczestniczyć w dwóch z nich. Wyraził oczekiwanie, 

że środki te zostaną w części skierowane również do Miasta Łuków. 

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM – wskazał, że planowane jest wykorzystanie dostępnych 

środków finansowych, zarówno tych dystrybuowanych przez Urząd Marszałkowski,  

jak i potencjalnych środków, które mogą trafić do samorządu w kolejnych latach, w tym po 2027 

roku.Podkreślił możliwość ich przeznaczenia m.in. na działania związane z infrastrukturą  

o funkcji ochronnej, w tym adaptację istniejących szatni w Szkole Podstawowej nr 3 na potrzeby 

miejsca doraźnego schronienia. Zwróciło uwagę, że podobne rozwiązania zostały  
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już zrealizowane w Hrubieszowie, gdzie obiekty pełnią funkcję użytkową na co dzień,  

a w sytuacjach kryzysowych mogą być wykorzystywane jako miejsca schronienia. 

 

Mateusz Popławski Zastępca Burmistrza – podziękował Przewodniczącemu RM  

za aktywność. Zadeklarował, że pomysł zostanie poddany pod rozwagę. Zwrócił się do Państwa 

radnych o przedstawianie propozycji co do wykorzystania tych środków.  

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM – przypomniał o petycji dotyczącej funkcjonowania 

Orlika przy Szkole Podstawowej nr 4 oraz decyzji Burmistrza co do otwarcia obiektu  

po godzinach pracy szkoły. Wskazał na potrzebę wprowadzenia systemowego rozwiązania 

polegającego na zapewnieniu dostępności obiektów typu Orlik poza godzinami pracy szkół  

na terenie całego miasta. Zasugerował opracowanie i wprowadzenie jednolitego regulaminu  

dla wszystkich tego typu obiektów, w szczególności w zakresie godzin ich otwarcia,  

z uwzględnieniem dostępności w okresie wakacyjnym. Podkreślił, że rozwiązanie to sprzyjałoby 

aktywnemu spędzaniu czasu przez młodzież. 

 

Mateusz Popławski Zastępca Burmistrza - wskazał, że w związku ze zbliżającym się okresem 

wiosenno-letnim planowane jest wdrożenie ujednoliconych regulacji dotyczących 

funkcjonowania obiektów sportowych typu Orlik. Poprosił Pana Przewodniczącego o wskazanie 

po sesji Orlika, który jest zamknięty. 

Z kolei radni kolejno składali życzenia z okazji zbliżających się Świąt Wielkanocnych: 

Grzegorz Gomoła Radny, 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM, 

Jerzy Siwiec Radny - w imieniu Klubu radnych Prawo i Sprawiedliwość, 

Łukasz Bober Radny – w imieniu Kluby radnych Alternatywa dla Łukowa. 

Mateusz Popławski Zastępca Burmistrza - złożył życzenia okazji zbliżających się Świąt 

Wielkanocnych. 

 

W trakcie realizacji punktu: 

- obrady opuścili: Monika Jędrzejkowska Radna, Bartłomiej Bryk Radny, Krzysztof Jodełko 

Radny; 

- do obrad dołączyli: Bartłomiej Bryk Radny, Krzysztof Jodełko Radny 
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29. Zamknięcie. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM - przeszedł do realizacji punktu 29 porządku obrad – 

Zamknięcie. 

Wobec wyczerpania porządku obrad zamknął obrady XXXII sesji Rady Miasta, dziękując 

radnym za merytoryczną pracę podczas obrad. 

Przewodniczący 

Rady Miasta  

Artur Czubaszek 

 

 

Wiceprzewodniczący  

Rady Miasta 

Jarosław Okliński 

 

 

 

 

Protokołowała:  

Katarzyna Wereszczyńska 

Kierownik BRM 


